
【课    题】6.2角（2）

【教学目标】 

1．在用量角器和直尺画一个角等于已知角的基础上，会用圆规和直尺画一个角等于已知角；2．了解角平分线，能够运用角平分线的知识，求简单的角的度数.

【教学重点】画一个角等于已知角
【教学难点】角平分线的知识，求简单的角的度数。
【教学过程】1、【知识梳理】阅读课本154-155页想一想，完成下列问题：（ 1）.图6-20中∠AOB=  °，它是用   °和  °的两个角拼成的；图6-20中∠A／O／B／=     °，它是用      °和      °的两个角拼成的。
思考：利用三角尺可以画出哪些特殊角？                         归纳：用一副三角尺可以画出0°～180°之间所有的      °的整数倍数的角。
（2）.利用量角器可以画出0°～180°之间的任何角。

2、组内交流、完善学案：见导学案
[image: image1.wmf]4

1

3、展示点评、达成共识：请按照课本作法中的步骤用直尺和圆规作∠A／O／B／，使∠A／O／B／=∠AOB

 已知角                             作图：

1.一条射线将一个角分成两个相等的角，这样的射线叫做            
 2.课本图6-23中，∠AOC=∠       =   ∠AOB，

∠AOB=   ∠AOC=   ∠      

因为OC是∠      的角平分线。
4、教师精讲、难点突破：
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例1：如图,∠AOD=80°,OB是∠AOC的平分线,∠AOB=30°.

求∠AOC与∠COD的度数
二次备课

例2.某测绘装置上一枚指针原来指向南偏西500，把这枚指针按逆时针方向旋转
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周，则指针指向     偏          度。
【综合探究】

如图，将书页斜折过去，使角的顶点
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处， 
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的平分线，求
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的度数.
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5、当堂检测、巩固提升：

1.利用一副三角板上已知度数的角，不能画出的角是 （    ）                   

A．15°      B．135°     C．165°       D．100°

 2.射线OC在∠AOB内部，下列四个式子中不能判定OC是∠AOB的平分线的是（　　 ）

A.∠AOB=2∠AOC          B. ∠AOC=
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∠AOB


C. ∠AOB+∠BOC=∠AOB
  D. ∠AOC=∠BOC
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3.如图，OC是∠AOE内的一条射线，OB是∠AOC的平分线，OD是∠COE的平分线，∠AOC=40°，∠COE=20°，求∠BOD的度数。

6、课堂小结：

【板书设计】
	


【教学反思】
 二次备课
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